
Ч. 140. Львів, четвер дня 7. липця (24. червця! 1910. Річний XIV.
Передплата 

s t  «РУСЛАНА» виносить-
з Азстриї:

■а цілий рік . . 20 кор.
на пів року 10 кор.
в а чверть року ó кор.
ва місяць 1-70 кор.

За границею: 
яа цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 долярів. або 12 
рублів: 8 нисилкою двічи 
а тижня о‘/, доляра. або 10 
зублїв; 8 висилкою що субс- 
ги 4і/, долара, або У рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Тєлєфон Редакциї ч. 1484.

«Вирвеш ми зчи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш. 
бо руске ми серце і віра руска.« —« 3 Р у с л а в о в к х  псальмів М. Шашкевича

Конто почт, щадницї ч. 98.704.

Виходить у Львові що дня
крім неділь рускіїх сьвят 
O ó’|, год. по полудни,

Редакция, адмінїстрация
експедиция «Руслана» при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(фронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского « часажіГавс- 
мана.

Рукописи ввертав ся лише 
яа попереднє застережене.—

Реклммациї неопечатані в 
вільні від поота. — Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесенн по ЗО сот. 
від стрічки.

Всеславяньский конґрес 
в Со ф ії,

(А ) Сегодня починав наради т. зв. 
жеославнньский конґрес* в болгарскій сто
лиці Софії, що мав би заступити місце все- 
славяньского парламенту. Але на нїм на
глядно справдив ся вислів łucus a non lu- 
cendo, бо всі обставини зложили ся на до 
каз, що він не в »всеславяньский«, що на 
нїм нема представників усіх славяньских 
народностий і що не ідея зближеня і обо
пільного оиізнаня Славян, не ідея культур
ного розвитку і поступу славяньских наро 
дів, не ідея переведеня рівнопракности їх, 
але зовсім инші понуки звели разом до 
Софії тих, які там сегодня опинили ся.

Треба собі лише пригадати, звідки 
вийшла гадка т. зв. всеславяньского кон
ґресу, треба уявити собі ті всі «сделки* 
д і а Крамяржа, д-ра Грібара, д-ра Ґлє- 
бовіцкого і Дудикевича, ґр. Бобрінсш го і 
ґенерала Владимірова та жаммергера* (се 
чисто по русски!) Ґ іжицкого, всі ті їх  бен- 
кетованя в Празі, Кракові, Львові, Варшаві 
і Петербурзі, щоби впевнити ся в переко
нанні, що всі почини до введеня в жите т. 
зв. новославізму не були нічим иншим ли
ше перемолочуване» на ново підмальованого

0. П. А. Шеган (Р. A. Sheehan).

Мій новий сотрудник.
Оповідана із записок ірландського пароха. 

Переклав Володимир Дерясирука.

(Дальше).
Розділ XIX.

K am paner Thal.
Сеї »ими множать я події довкруги мене. 

Частїйіпе, ніж нередтим, мушу відкладати на 
бік любих авторів, коли лямпа горить, огонь 
тріщить весело в печи, а земля будить ся з ві
кового сну.

Раз вечером прийшов до мене несподіва
ний гість. Ні менше нї більше, тільки Реґінальд 
Ормебі, суджений Бітри.

Зі звичайною у англійських офіцирів скром
ности» і ввічливостю, нерепрашав мене за свій 
прихід в так пізний час; виясняв причини своєї 
візити і висказав обаву, що вразить так важну 
особу, як парох Кільронану.

Слухаючи сеї передмови, задзвонив я і сей
час появила ся Ганна, яка несла в с е ,  щ о  по
треба.

— Прошу! — говорю і підсуваю бутельку.
Налив собі чарку аж до верху певною ру

кою, перелив обережно до склянки і долив го
рячої води. Я погадав: знає ся на річи! А го
лосно додаю:

— Розумів ся, що ви курите!
- Не подумав би я навіть про курене у

вашім гарнім сальонї, бо відома се річ, що дим 
нищить занавіси, тай чути його опісля цілими 
днями.

— Менше о занавіси! — одвітив я. — Не 
маю, що правда, циґарів, та небавом буду му

збанкрогованого панславізму московсков- 
ского, себ то ідеї обединительно обруситэль- 
ної, до нічого иншого пе змагали, як що
би ззхідних і південних Славян зробити 
прислужниками і підніжками Сголишна 
et comp.

Весь неославізм був обдуманий на те, 
щобя після страшного погрому Росиї на 
далекім Сході, який виявив перед цілим 
сьвітом еї неміч, піддержати ві ролю по
серед Славян на верховладне станозище і 
тому всі новославяньскі змаганя були звер 
нені проти Австриі, що наглядно виявило 
ся в часі прилук ; Босни і Герцоґовини до 
Австрийско-угорскої монархії.

Зізди в Празі, в Кракові, у Львові, у 
Варшаві і Петербурзі мали бути підготов- 
ленем до теперішного »всеславяньского« 
конгресу в Софії, але й сей конґрес мав 
задачу промостити дорогу до великого все
славяньского конґресу з всеславяньскою 
виставою в Москві на 1911 або 1912 рік.

Але що все було основане на облуді, 
хитрощах і на неправді, отже можна було 
предвидїти, що скорше чг пізпїйше вия
вить ся вся нікчемність головних діячів 
новославізму та що сей новославізм дійде 
до повного банкротства. Се відчували вже 
давнїйше деякі головні аранжери новосла
візму, як н. пр. др. Крамарж і тому дора
джували відрочяти сегорічний конґрес со- 
фійский, щоби можна ще дальше обдурю

сів їх дістати; здаєть ся мені, що циґаро є оди
ноким з елементів сучасного вихована, до яко
го нам, передпотоповим, треба приноровити ся. 
Коли маєте при собі циґара, то закуріть по то
вариськії. Без сумніву, важна причина спрова
дила вас до мене а говорять, що цигаро викли
кує легкість і плавність думок.

— В такім разі хісную ся дозволом і дя
кую.

Курив мовчки протягом кількох хвиль а 
курив знаменито. Приємний запах наповнив ком
нату. Я перервав мовчанку :Я

— Мій новий сотрудник мав з вами кілька 
конференций в справі релігії і говорив, що вихі- 
снує те средство, зване Kampaner Thal.

— Так, се правда. Був для мене дуже до
брий.

Мушу в тім місци зазначити, що приятель 
мій, богослов, якого я просив о вияснене значі- 
ня сего средства, відписав мені тими словами:

«Переглянув я всі мої енцикльопедиї і не 
найшов cero, чого ви потребуєте. В кождім разі 
слово Kampaner дає до зрозуміня, що тут хо
дить о дзвони. Певно ваш сотрудник жадає 
дзвонів до вашої церкви в Кільронанї. Коли мій 
здогад є влучний, то купіть дзвін в тоні острім 
і повісьте йому його на шиї. Принайменше бу
деш знав, де його найти. — Ваш приятель...*.

— Дуже добре — сказав я до Ормебі, — 
то справдї не знаю, до якого роду звірят нале
жить сей Kampaner Thal? Чи се риба, чи ло- 
нець, птах, комаха, чи се новий лік, або нове 
средство Гіпнотичне?

— О, нї! — одвітив з усьміхом — се є 
книжочка. Ось вона. Все ношу її при собі. Дій
сно дуже гарна.

Беру до рук книжочку, формату дванай- 
цятки, перевертаю і з недовірєм відкладаю на 
бік.

вати сьвіт сею хитрою видуманою ідеєю, 
однак переважила гадка тих, що конечно 
наставали на сегорічнім речинци конґресу. 
І добре стало ся, бо як раз софійский кон
ґрес виявив в цілій наготі облуду і неправ
ду новославяньских починів і змагань, ви
казав довідно, що він е справді lucus a non 
lucendo, бо він не є ані всеславяньским 
конґресом ані всеславяньским парламентом, 
як би его бажали перед сьвітом представи
ти его аранжери.

Передовсім відказали участи в софій- 
скім конґресі справдешні представники най- 
численнїйшого народу — Мослалїв, бож 
хиба ніхто не буде вважати Бобрінских et 
comp. представниками н а р о д у  москов
ского, гнобленого і визискуваного по дав- 
ному, мимо кон. тигуцийної вивіски росий- 
скої. А деж представники 30 мілїонового 
народу україньско-руского?! Вжеж ніхто не 
буде такими вважати »депутатін« д-ра Ґлє- 
бовіцкого, Маркова, о. Давидяка і д-ра Гри
невецкого, редактора »Прикарп. Руси«, що 
вирекли ся своєї мови, своєї народности і 
поїхали в Софію обєдиняти ся з Бобрін- 
скими.

А так само і третий що до числа на
рід славяньский, Поляки, відказали ся від 
усякої участи (навіть славний всеноляк 
Дмовский). Та й з посеред инших Славян, 
західних і південних виїхали там такі пред
ставники, що затратили вже всяке почуте

Се отже средство помогло вам? — сказан 
я з погордою, якої годі було укрити.

— Не скажу, що помогло, — одвітив сум
но і потонув в задумі.

Смуток є єдиною річию, якої не зношу, то
му може під Впливом цїкавости, попросив я 
Ормебі, щоби мені прочитав кілька уступів.

— Старий мій зір не зносить напруженя — 
говорив я — а друк є дрібний, тому прочитайте 
мені кілька гарних уступів, може можна буде 
говорити про них.

Отворив книжочку і читав поволи, моно
тонно, з довгими навзами, а я слухав уважно, 
застановляючи ся над кождим словом.

«Я є противний подорожи по планетах, бо 
кождий в собі має небо повне констеляций. Є 
в наших серцях внутрішний сьвіт, духовий, що 
вилонює ся на внї, мов сонце зиоза хмар. Маю 
на гадці сей внутрішний сьвіт доброти, краси і 
правди — трох сьвітів, що не є анї частию, анї 
корінем, анї копією сьвіта зовнїшного. Дивує 
нас більше невияснепе єствованє тих небес 
трансцендальних, бо вони є все в нас. І зо
бражаємо собі о своїй глупотї, що їх витворю
ємо, бо дійсно відчуваємо їх тільки. Після якого 
взірця, при помочи якої то сили ПЛАСТИЧНОЇ і 
ВКІНЦИ З ЧОГО могли би ми їх сотворити? Ате
їст повинен спитати сам себе, відки одержав 
могучу ідею божества, якої анї не заперечив 
анї не узмисловив; ідею, що не повстала з по
рівнювана всіляких степенів величини, бо стоїть 
в суперечности з нкою-будь вірою і з яким 
будь степенем. Дійсно: атеїст говорить, як инші 
про прототип, про оригінал".

— Прошу задержати ся! — закликав я. — 
Се, що ви читаєте, є онтольоґічний доказ св. 
Анзельма, яким переняв ся опісля такий самий 
жовнір, як ви, Картезій. Нічого нема під сон
цем.

Дивно, як то повочасні автори потрафлять
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для правди і справедливости, котрих вжя 
не зрушить ані гноблене У краї іцїв і Поля
ків, ані найновійпіі насильства довершені 
на Фінляндиї.

Навіть Болгария, в котрої столиці від
бував ся сей нібито всеславяньский конґрес, 
яко слачяньска держача не бере в нїм н ія 
кої участи, отже тим самим не пристав до 
змагань і починів всяких Бобрінских, Кра- 
маржів і Ґлвбовіцких.

З посеред московских лібералів підня
ли ся р іш уч і, протести проти софійского 
конгресу, а іменно член держ ради С т а- 
х о в и ч н.пятнував у дневнику »Рі>чгь« 
сей конґрес збіговищем урядових і вспят 
них панславістів і зазначив, що софійекий 
орґанїзацийний комітет навмисне не до іу- 
стив до участи в сім конгресі поступових 
росийских новославістів, щоби обминути 
критику росийскої політики проти Поляків 
і Українпїв. Задля того вибрані відпоручни- 
ками на сей конґрес академики (члени ака
демії наук) Корш, проф. Ковалевский і Мі- 
люков відказали своєї участи в конгресі 
Однак Стахович мимо cero мав виїхати до 
Софії, щоби там також устно виголосити 
протест проти таких змагань.

»Новое Времж жалув ся, що болгар- 
ске правительство відносить ся неприхиль
но до конґресу а навіть ворожо виступав 
проти Росиї і росийских представників на 
софійск м конгресі, що великими оповіст 
ками, розліпленими по улицах Софії напн- 
тновано членів росийского посольства в 
Софч »росийскими щ  іігунами*. Також бол 
гарский дневник «Вечериа Пошта* висту
пав різко проти росийскої політики в Бол
гариї, і виказує шкоди, які на край спа
дають з приязних взаємин Болгариї з Ро- 
сиєю.

Болгарский дневник »Камбона« (Дзвін) 
подав перед самим конгресом поіменний 
спис росийских ш пігун ів  в Болгариї, а між 
ними дописника »Нового Времени* В е р 
б е  ш к и, з виказом »пособій«, які по- 
бирають від росийского повновласного м і
ністра в Софії.

Крім  того й болгарска суспільність ви

робити чудові малюнки з давних артистів слова 
і думки!

— Дійсно і то місто в а с — одвітив Ормебі
— бо, даруйте за мою сьмілість, ви католики 
маете давний талан закопувана своїх скарбів, 
так, щоб ніхто не доглянув. Чл маете в анґлїй- 
скій мові який будь трактат про безсмертність 
душі, що міг би гнівати ся з тим?

— В сій хвилі не можу собі пригадати — 
сказав я виминаючо, поглядаючи на книжочку,
— та прошу читати далі. Час, се найдешевша 
річ в Ірляндиї

Ормебі читав далі:
„Сьвіт внутрігнний, що е справді далеко 

гарнїйший і більше величавий від внїшного, по
требує иншого неба, ніж ce,J що розтягнуло ся над 
нами, висшого сьвіта, ніж сей, що йому сонце 
удїлює свойого тепла і тому говоримо не о дру
гій землі, не о другій кулі а о другім сьвітї по
за нашою вселенною! Джона перервала мені: А 
кождий чесний і мудрий чоловік е доказом то
го другого сьвіта!... >1 — докінчила швидко На- 
діна — кождий, хто терпить несправедливо». 
Так — одвітив я — се саме продовжае нитки 
нашого житя у вічність. Потрійний відгомін че
сноти, правди і краси, викликаний музикою над- 
земських сфер, кличуть нас із сеї порожної зем
лиці там, де чути тони музики. Чому і пощо 
маємо сі бажаня? Тому, щоби на подобу зако
паного дияменту перетяли вони знов нашу зем
ну поволоку. По то уміщено на сій земній кулі 
нас слабі сотворіня крилаті, коли місто уноси
ти ся у воздух, приневолені ми опадати на сю 
землю, що нас зродила? Чи ангел має бути зам
кнений в тілі на се, щоби був його слугою, па- 
лячем і лакеєм, кухаром і сторожом його жо- 
лудка? Чи полуміиь етеричний має служити 
тільки на се, щоб на приказ огрівав піч житя а 
опісля остуджував ся і гаснув?"

(Дальше буде).

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

П а р л а м е н т а р н е  п о л о ж е н е  в 
державній раді заострило ся до того степеня, 
що вже вині оголошено в і д р о ч е п є  с е с  и і. 
Ча се зложили ся ріжні обставини. Словіньска 
обструкция в буджетовій комісиї мимо хвилевої 
перерви недільної не перестала спиняти пола- 
годи італїйского правничого виділу, котрий на
конечно може правительство ввести дорогою мі- 
нїстерского розпорядку по уеуненю головного 
опору з боку нїмецких сторонництв у Відні. На 
переведене фінансового плану правительственно
го не було і так виглядів у літній сесиї, а до 
poro й непевне становище польского кола, 
роздратованого каналовим питанєм, утрудняє 
правительству роботу. Спершу думало прави
тельство вийти з каналових трудностий і по 
збути ся домагань польского кола тим способом, 
що відрочувало цілу справу до осени, щоби до 
кладно розглянути плани будови водних шляхів 
і зробити цілком певні обчислена вимаганого 
для них накладу. Однак в понеділок мінїстер- 
предсїдник виступив прямо супроти представни
ків кола з предлогою винагороди за ионеханє 
будови водних шляхів. Се викликало в польскім 
колі велике роздратоване і оно прибрало опози- 
цийну поставу.

До роздрат.іваня польского кола причинила 
ся також відозва міністра судівництва д-ря Г о- 
х е н б у р ґ е р а  (наслідком домаганя руских по
слів) до державної прокураториї львівскої, щоби 
з усякою строгости) перевели слідство судове в 
справі останних подій в львівскім університеті. 
Др. Ґломбіньский добачив в сій відозві міні
стра судівництва вислів недовіри до галицкого 
судівництва і підносив сю справу на колі з до

ступав різко проти такого жсеславяньско- 
го« конґресу. Социялдемократи виправили 
велику демонстрацию з протестом, а бол 
гарский письменник Т о д о р о в  r цілій 
низці статий начятнував урядово росийску 
цїху софійского конґресу і виказав его 
шкоди для Славяньсгва. Окрім того вислав 
до предсїдника конгресу письмо, к котрім 
зазначув, що супроти політики теперішно- 
го росийского правительства, котре гнобить 
всяку свобідну думку в V ocht, заневолює 
народи там поселені, допускав ся на них 
стоашних насильств, не може він взяти у- 
части в конгресі. Ще різк йше відкрите 
письмо оповістив до предсїдника Бобчева, 
брат предсїдника болгарскоїо собрания, 
Пешко С л о в е н к о  в, директор народ
ної бібліотеки софійскоі і визначний пись
менник, і провідник „молодої Болгариї". 
Він зазначув, що запросини „С іаняньского 
Благотворительного общества" в Софії до 
участи в сім конкресї обиджав достоїнь- 
ство кождого чоловіка, що себе планує, і 
що сей конгрес лише осоромлює Славян
щину разом з ідеєю культурного вднаня 
слаяиньских народів, а кінчить своє пись
мо тим, що ліпше зробилиб приїзжі на сей 
конґрес госгї, волиб були остали дома, бо 
они приїхали, щоби лише визискувати сла- 
вяньскі почуваня Болгар так, як їх визи
скують у себе дома.

Також краківский професор др. Віхер 
кевич, котрий мав їхати з нагоди конґресу 
на лїкарский зїзд в Софії, відказав ся від 
учясти в зїздї, покликуючи ся на росийску 
політику гноблена. >Новое Время* намаїав 
ся всі ті протести і підкази приписувати 
>чужим впливам* а особливо впливам ав- 
стро угорского міністерства гаграничних 
справ, однак хто ясними очима глядить на 
все те, що Росия робить з підвладними їй 
народами, не виймаючи навіть широких 
верств народних московских, приневолений 
признати, що політику Росиї можуть по
хваляти хиба Крамаржі, Ґлвбовіцкі, Дуди 
кевичі, Вврґуни et consortes.

>Всеславяньский« конгрес в Соф і зро
бив повне фіяско, а така доля вже напе
ред суджена і >всеслакяньскому« конґресо- 
ви в Москві.

кором зверненим проти правительства. Можна 
отже собі уявити, що під впливом тих подій 
становище польского кола не було би прихиль
не правительству і що се проявило би ся було 
на найблизшім засїданю посольскої палати.

N. W. Tagblatt вказує при тім, що нако- 
либ в пятницю було відбуло ся засїдаиє, роз- 
почалаб ся розправа про львівскі унїверситетскі 
події, бо рускі посли певноб внеслиб наглі вне
сена, а ся розправа довелаб до вельми яскра
вої боротьби між польскими і рускими по
слами.

З  огляду отже на сі обставини і нїмецкі 
обставини і правительство було ча чим скор
шим відрочепє державної ради.

Під проводом предсїдника долїшно австрий
ского товариства промисловців явили ся у ґр. 
Еренталя відпорх чники всіх промислових орґа- 
нїзаций в Австриї, з просьбою о як найскорше 
заключенє торговельних договорів з сусїдними 
полуднево-східними державами.

Ґр. Еренталь заявив, що від початку своєї 
служби вважав найважнїйшою своєю задачею 
на поли політично-торговельнім справу договорів 
з полуднево-східними сусїдними державами, що 
вийде па обосторонну користь. Мінїстер зазна
чив, що з обох сторін в цїли здійснена догово
рів треба буде понести деякі жертви. Вкінци за
значив мінїстер, що тішить єго, що може пові
домити відпоручників про відновлене перегово
рів з Сербією і про те, що переговори з Чорно
горок) небавом розпічнуть ся.

Заграница.
З Крети надходять лихі вісти. Оиозиция 

виступає проти опікунчих держав і не хоче під 
ніяким услівєм допустити магометаньски* по
слів до народних зборів без зложена присяги 
вірности королеви грецкому.

Народні збори мали зібрати ся ЗО. м. м., 
але вгдложено се з тої причини, що вперід мали 
бути нокінчені переговори провідників сторон
ництв що до становища супроти домагань опі
кунчих держав. Венїзельос, предсїдвик викопно
го комітету, заявив ся за допущенєм магоме - 
таньских послів, утворенєм коалїцийного прави
тельства і відроченєм народних зборів. Одначе 
оиозиция, на чолі якої стоїть Міхелїдакіс, не 
хоче уступити і збороняє магометанам вступ до 
народних зборів без присяги грецкому королеви. 
Сторонництво Веиїзельоса є лише о три голоси 
сильнїйше від опозициї, а й без cero Венїзельос 
не є певний всіх своїх людий. Надія на порозу- 
мінє сторонництв є дуже мала. Венїзельос є так 
пригноблений тими трудностями, що, як звіщ а
ють з Канеї, хоче зложити свій уряд, всю одві- 
чальність скинути на опозицию за єї поведене 
і переселити ся до Атин.

Опікунчі держави рішили ся, як се запові
ли в своїй останній ноті, в разі опору Кретий- 
цїв ужити „середників, які будуть вважати від
повідними", се є, висадити на сушу війско з 
воєнних кораблів, які стоять на якорі в при
стани Суда. Одначе питане, чи з огляду на ве- 
лиий шовінізм, який панує на острові, стануть 
{ретийцї під впливом тих середників більше у- 

сіупчивими і чи опікунчі держави не будуть 
приневолені виступити з більшою рішучостию, 
щоби запобічи небезпеці, яку самі викликали 
своєю нерішучою політикою зволіканя.

Державна рада
В продовжешо своєї бесіди в буджетовій 

комісиї др. К. Левицкий виказує конечність за
ложена руского університету, користаючи також 
з аргументів самого правительственного предло
жена в справі італїйского факультету. І так мо
тивує правительство свій проект конечною по
требою таких кандидатів до публично!' служби 
в Австриї, що знали би італїйску мову у слові 
і письмі. Се спонукує бесідника спитати, чи пра
вительство думає, що в Галичині і на Буковині 
не треба таких кандидатів до публично! служби, 
котрі знали би руску мову в слові і письмі. Б е 
сідник констатує, що в політичній службі в Га
личині зовсім майже нема таких урядників, а й 
в службі правосудній у східній Галичині більша 
часть урядників не знає мови населена ні в слові



з
ні в письмі. Сю аномалію осьвітлює бесідник, 
вказуючи на перемиске староство, де нема анї 
одного референта, котрий би знав руску мову, а 
реферати для руских сторін перекладає з поль
ского язика канцелярийний офіциял, і то в по- 
заурядових годинах. Австрийске правительство 
позакладало університети для сильнїйших наро 
дів. І для Русинів було оно перед 125 літами 
ласкавійиіе та заложило університет, виразно 
призначений для культурних потреб східної, ру
скої части Галичини, а незабаром завело в нїм 
навіть рускі виклади. Бесідник подає історию 
львівского університету і прав Русинів до него 
і констатує на основі законів і фактичного ста
ну, бо на основі руских викладів, що львівский 
університет є по нинїшний день польско-руокий; 
і таким він остати мусить і остане, поки не буде 
заложений окремий самостійний руский універ
ситет у Львові. Польска професорска колегія ки
дає Русинам колбДи під ноги, не допустила до 
львівского університету кількох професорів, го
тових туди перейти з ингпих університетів, а 
позволила лише габілітувати ся двом доцентам. 
На додаток внесла до міністерства просьвіти 
проект, щоби затвердити польский характер 
львівского університету, а через те виринуло пи
тане, що в такім разі мало би стати ся з ру- 
скими катедрами. Се визвало серед рускої су- 
спільности в Галичині велике занепокоєне, а пра
вительство упевнило нас, що справа польского 
характеру львівского університету може бути по
лагоджена лише в порозуміню з нами. Отже дій
сно веде ся формальна боротьба онациональний 
характер львівского університету, а ся боротьба 
спинює унїверситетску науку. В сій боротьбі тра 
тимо значну часть нашої молодїжи, а антагонізм 
між обома народами лише заострює ся. На сі 
сумні відносини що йно недавно звернув увагу 
правительства також в палаті панів Ексц. митро
полит ґр. Шєптицкий; є се новим доказом, що 
руский університет став спільним гаслом цілого 
народу.

Бесідник пригадує події, що склали ся у 
львівскім університеті в маю с. р., коли поль
ска молодїж уладила була справдїшну бльокаду 
університету, безперестанно провокуючи руску 
молодїж. Нам удало ся нашу молодїж успокоїти 
та дати правительству час справу полагодити. В 
тім самім ще місяці ми сформулували наші унї 
верситетскі домаганя в тій формі, що львівский 
університет має бути иодїлений на два, па поль
ский і руский, скоро в нїм не можуть погодити 
ся виклади в одній і другій мові. Але все остало 
по давному. І длятого ми з огляду на змінену 
ситуацию приневолені змінити заяву, яку був
ший член буджетової комісиї, віцепрезидент Ро
манчук, зложив був у справі італїйского універ
ситету тоді, коли ми ще були сьвято тої гадки, 
що правительство в найблизшій будучности 
готово сповнити наші домаганя. Отже іменем 
україньского клюбу складаю тепер отсю заяву:

„З уваги, що справа львівского унїверси. 
тету, а передовсім основане самостійного універ
ситету у Львові отягає ся зі сторони правитель
ства, бо наш комцромісовий проект доси не при
нятий; далі з уваги, що наше внесене з інїци- 
ятивою основаня університету передано шкіль
ній комісиї і над нею з причини неясного ста
новища правительства не веде ся розправа, а 
тимчасом ся для держави і для нациї преважна 
справа викликала серед широких мас руского 
населеня зовсім оправдане занепокоєне і негодо- 
ванє, ми мусимо витягнути з cero відповідні 
консеквенциї і жадати iunctim , а в нашім пове- 
деню будемо кермувати ся відповідно до стано
вища правительства в нашій унїверситетскій 
справі".

П роси м о бідк оби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и

—.Календар. В ч е т в е р :  руско-кат/ Рожд. 
св. Иоана Хр.\ римо-кат.: Івана з Дуклї. — В 
п я т и  и цю: руско кат.: Февронїі прм.; римо- 
кат.: Єлисавети кор. — В с у б о т у :  руско-кат.: 
Давида преп.; римо-кат.: Кирила єн.

Сьвященьство самбірского деканата зібране 
на соборчику в Самборі дня 4. липця с. р. од
ноголосно рішило переслати їх Ексцелєнциї Епп 
скопови перемискому К. Чеховичови адресу слі
дуючого змісту:

Ваша Ексцелєнциє Преосьвящений Ар
хієрею! Повна очернень і клевети інтерпеляция 
п. В. Куриловича внесена в державній раді в 
дни 15. IV. с. р., визвала оправдане обурене в 
серцях вірних Вашої єпархії і загалом у серцях 
всіх чесних і незаслїплених нартийним шові
нізмом людий. Ті низькі, злобою нацїховані на
пасти, не в силі досягнути Вашої Ексцелєнциї 
Мужа з правдиво апостольскими прикметами. 
Кожда безсторонна, непозбавлена етики люди 
на для того сорта енунцияций, які проголоси 
ли на арені парламентарній посли Курилович, 
Глїбовицкий і кілька днів тому (насором був
ший гр. кат. еьвященик) Марков против наших 
Архієреїв, находить лиш чувство відрази і по
горди. чувство милосердия над етичним убоже
ством та нартийним здеправованєм тих, що та
кі енунцияциї складають.

.У хвили такій, коли люди в ірожого като 
липкій Церкві напряму, з обдуманим далекося- 
глим пляном кидають клевети і очерненя на 
наших Архієреїв, ми, сьвященики самбірского 
деканату, почуваємо ся в праві і обовязку, ви 
словлюючи думку повіреного нашому духовному 
проводови загалу, висказати таким людям за 
служене і оправдане обурене і погорду, а зара 
зом переняті спнівскою любовю для керманичів 
нашої гр.-кат. Церкви, заявляємо Вашій Ексце 
лєнциї нашу відданість і готовість веїми силами 
допомагати Вашій Ексцелєнциї в дальшій праці 
над добром нашої Церкви і народа. Переняті 
взнеслим стремлїнєм, безвпинною горячою пра
цею над піднесенєм уровени християньского жи- 
тя нашої суспільності!, Ви, Ексцелєциє, єднаєте 
собі серця, єднаєте собі щиру любов вірних 
Своєї єпархії. І тої гармонії, того теплого, щиро 
го, взаїмного чувства, яке лучить Пастиря зі 
стадом повіреним Єму, не'знищать, не остудять 
тенденциї ворожі, інсинуациї і пакости — а нав
ряд ще скріплять! Наміри, прямованя Вашої 
Ексцелєнциї, помимо очернень і інсинуаций вста
нуть нсегда чистими, а незаслїплена вузкогля- 
дною сторонничостию чи злобою суспільність, а 
вжеж передовсім наше духовеньство зуміє на
лежите Вас оцінити і зусиля Ваиіиї Ексцелєнциї 
радо і з повною беззглядпою готовостию попре 
веїми силами.

Самбір, дня 4 липця 1910.
о. Франц Рабій. завідатсль деканату, о. Лев 

Козапевич, о. Сильвестер Баранецкий, о. Димитрій 
Рординьский-Антонович, о. Іван Татомир, о. Ві
ктор Кордассвич, о. Генрик Ільницкий, о. Лев Ма- 
цуский, о Ю лїян Білиньский, о. Іван Мельник, о. 
Іван Лесак, о. Иосиф Сабараи, о. Стефан Бере- 
ский, о. Іван Лїсикевич, о. Іван Ганасевич, о. Сте
фан Вітик, о. Теофіль Чайковский, о. Ю лїяп 
Татомир, о. Стефан Маланяк, о. Николай Бо 
берский, душпастирі, о. Іляріон Ґмитрик, о. М и
хайло Ортиньский, о. Зиновій Ільницкий, о. /по 
лит Хиляк, о. Михайло Юзьвяк, катехити шкіл.

—  Небезпечна проява. Урядова „Газета Львов- 
ска“ замістила на чільнім місци отсю статейку: 
В однім з львівских дневпиків появила ся віст
ка з Перемишля, що тамошна польска молодїж 
ухвалила на вічу резолюцию за утворенєм „ор
ґанїзациї в цїли самооборони перемискої землі 
для заради вибрикам". Се донесене є чисто мі
сцевого характеру. Однак в кождім випадку є се 
проява, яка показує незрозумінє найосновнїйших 
условии панюго прилюдного житя. З  дневникар- 
ского обовязку і з огляду на добро загалу, му 
симо звернути бачність на сю прояву, щоби при
падково не стала ся она шкідливою. О скілько 
всякі .народні орґанїзациї на области просьвітйій 
або економічній є хосенні, обнимають в певну 
суцільність діяльність і працю одиниць і ту ді
яльність улекчіують, надаючи їм ширший круг
— о стілько в справах, де ходить о удержанє 
мира і прилюдного ладу, там одинокою власти
вою орґанїзациєю є власть, покликана до бере
жена спокою і ладу. Она є в тих справах оди
ноко покликана і одиноко одвічальна, і тою за
дачею і випливаючою з неї одвічальностию не 
може і не повинна ділити ся з ніякою иншою 
орґанїзациєю. Лише в часах повного розпряжена 
суспільного ладу, лише в часах анархії могуть 
творити ся і творили ся часом орґанїзациї само
оборони, які самі собою є запереченєм дійсного 
ладу та викликують у всякім разі ослаблене 
поваги і значіня власти. В нашім краю, Богу 
дякувати,'та власть чує ся досить сильною, що
би належно сповнити сторожу проти можливих 
вибриків та в повнім почутю ваги задачі, при 
няти за то одвічальність. Є она впрочім пере- 
сьвідчена, що загал населеня, без якої там не- 
будь самозваньчої орґанїзациї, пже самим своїм 
поведенєм улекшить їй ту задачу. Резолюция 
перемискої молодїжи ухвалена вельми необачно 
під першим вражінєм останних болісних і обурю
ючих випадків, вимагала зверненя бачности на 
небезпечність таких проявів, що сьвідчать про 
незрозумінє основних условии суспільного ладу.
— До сих слів „І аз. Льв." можемо додати хиба 
стілько,що„еамооборона“ се всеиольска„боюфка“.

—  По кровавих подіях на львівскім університеті.
Краківский Czas доносить в телєґрамі з Відня 
з дня 5. липця, що »доси польскі посли у Віднї 
не мали автентичної відомости, чи львівский 
університет замкнено, чи нї. Однак розповіда
ють, що професори від початку противили ся 
отворе :ю університету, яке зарядив ректор Ґлом- 
біньский на власну руку. Професори були такого 
погляду, що не Треба серед такого подразнена 
відбувати виклаци, тим більше, що властивий 
рік шкільний вже скінчив ея«. Тілько телєґрама 
Czas у. Як звісно у Львові, виклади були дійсно 
заповіджені на понеділок, але сенат відкликав 
їх, а, як ходила чутка, тому, що з Відня має 
приїхати слідча комісия, щоби оглянути місце 
кровавих подій і ствердити, де є сліди від куль 
на стінах коритаря. В справі тої комісиї оголо
шує Gaz. Lw.: „Розходять ся чутки, що за ста- 
ранєм Є. Е. П. Намісника має бути до переведе
на судового слідства проти руских студентів, 
арештованих з причини останних подій на унї 
верситетї, виправлена комісия з Відня. Хоч вість 
та супроти розділу судівниціва від адміністра
ц ії є прямо невіродостойна, то однак просту
ємо єї яко безосновну". О таку комісию з Відня 
етарали ся рускі посли, а всепольска гіраса оче
видно хотіла за неї звалити вину на намісника 
і се є причина простованя в Gaz. Lwów. Часо
писи доносять, що місця зі слідами куль при
крито дошками і опечатано,! щоби хто їх не ви
тер, бо на університеті вправдї нема викладів, 
але іспити відбувають ся і доступ на універси
тет всім дозволений.

Слідство проти арештованих руских сту
дентів вело ся з великим поспіхом. Від суботи 
рано переслухано 127 арештованих. З того 105 
випущено, а 22 задержано в вязницї. Они нази
вають ся: Охримович Осип, Решетило Павло, 
Третяк Осип, Пасічник Петро, Мельник Кость, 
Мосора Мирон, Медвідь Іван, Матейко Николай, 
Лїщиньский Осип, Крук Олекса, Круїпельницки 
Антін, Яримович Тадей, Андрусевич Франц, Те
за Михайло, Коник Клим, Барча Сидір, Дома- 
шевич Андрій, Заклиньский Ростислав, Ж ивко 
Ілия, Задурович Иосиф, Шишкевич Михайло.

Вчера доручив слідчий судия радник Ри- 
біцкий акти прокураториї, на внесене якої може 
ще деякі з увязнених будуть випущені на волю.

—  Школа ІМЄНИ козачки Розумихи. Камиль Льво
вич Розумовский, Що постійно живе в Австрії, 
в маєтку „Шенштайн" коло м. Огіави, прислав 
до козелецкої повітової земскої управи лист, де 
пише, що хоче купити в селі Лемешах участок 
землі, що належав колись до єго прабабки На
талки Розумихи, з тим щоб на сьому дорогому 
для семї Розумовских місці збудовано народню 
школу. На купно землі і будівлю школи ґраф 
К. Розумовский жертвує 7.000 кар. В своїм ли
сті ґраф висловлює бажане, щоби коли підчас 
будівлі школи будуть найдені в землі стародав
ні гроші, або якісь річи, що дуже можливо, то 
щоб все се було прислано єму. Крім сього ґр. 
Розумовский вимагає, щоб в школі прибито ще 
дошку з таким написом: „На сьому місці в ста
родавні часи стояла хатина козачки Наталки 
Розумихи. Тут родились: останній гетьман У- 
країни ґр. Кирило Григорович Розумовский і єго 
славнозвісний брат Олексій Григорович Розумов
ский, фельмаршал і полковник, єґермайстер ім- 
ператорскої величности цариці Єлизавети Петро- 
вни. На добрий спомин ся школа збудована пра
правнуком Розумихи, К. Л. Розумовский, що 
живе за границею. — (»Рада<).

—  П. Ярослав Гординьский, професор рускої ґі- 
мназиї в Коломиї, зложив вчера на львівскім 
університеті другий і останний риґороз з фільо- 
софії і осягнув степень доктора фільософії з 
Групи україньскої літератури.

—  Огні. Дня 3. с. м. около 3. год. по попудни 
вибух огонь в гончарекій школі в Коломиї. Зго
рів дах і стеля на варстатї і над горнами. Огонь 
вибух мабуть внаслідок того, що займила ся 
крита від розвалених горен (печий в котрих 
випалюють глиняну посуду). Шкода в будинку, 
інвентаря і виробах досить значна. — В Коню
хах, бережаньского повіта, згоріло дня 28. м. м. 
5 домів і 4 господареві будинки. Шкода вино
сить 5.400 К і була лише в части обезпечена. 
При ратунку попарили ся три особи тик, що 
треба їх було відставити до шпиталя в Бережа
нах. — Вчера в полуднє вибух огонь в жидів- 
скім шпиталі Лязаруса у Львові. Згоріла часть 
даху.

—  ІСПИТ зрІЛОСТИ в приват, жень. семінариї з 
правом прилюдности н. Софії С т ш а л к о в с к о ї  
у Львові відбув ся під проводом радника Двора 
Ол. Б а р в і н ь е к о г о  від 15—27 червця с. р. 
До іспиту приступило 59 кандидаток, з тих зло
жило іспит з відзначенєм 16, з добрим успіхом 
41, (з руск. і поль. яз. викл. 27, з поль. ЗО), до 
попр. іспиту з одного предмету по фериях при
значено 2. Сьвідоцтво зрілости одержали: Аґід 
Естера (п.), Артимовска Евгенія (її.), Бентковска 
Анєля (п. р ), Білїньска Текля (п.), Бобрен Ио
сифа (п.), Бєда Ядвіґа (відзн. п.), Весоловска 
Мария (п. р.), Вислоцка Єлена (п.), Гофман Єле- 
на (п.), Грекович Михайлина (відзн. п. р.), Гриб 
Ванда (u. р.), Гудец Анєля (и.), Гущанецка Ма
рия (н. р.), Дорош Мария (о.) Еммер Евгенія
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(відзн. п.), Заґурска Ядвіґа (п.), Зайовц Людви-І— о. Ник. Садовский: Хто є ворогом католиц- 
ка (відзнач, п. р.), Зельонка Мария (п.), Злотов- кого сьвітогляду? — Рецензии о. др. В. Масцюх: 
ска Єлисавета (відзн. п. р.), Кендра Мария (від- Церковне право сунруже. — Дописи: о. др. Д. 
знач. п. р.), Кіндрачик Францїшка (п. р.), К м и  Яремко: Адреса Всч. Духовеньства Куликівского 
ц и к е в и ч Іванна (п. р.), Келер Яніна (відзн. деканату .до їх Ексц. ІІреосьв. єн. Чеховича. — 
п.), Комарницка Олександра (відзн. в.),
Иосифа (п.), Куницка Апольонїя (н.),

Кравець Сьвящ. Йос. Сабарай: Як поминати вірних на 
Лянґнер Великім Вході? — Зі сьвітя: Ом. Савчин: Голо-

Софія (п.), Лещиньска Теодора (відзн. п. р.), Л я-їси православних східних церков о церковній у 
щевска Єлена (п. р.), Мадурович Олександра вії. — 3  наших ччсописий: „Прапор про відпо- 
(відзн. п. р.), Мудрик Каролина (відзн. п. р.), Мі- сини духовеньства до народ, учительства". — 
лер Казимира (п. р.), Н о с к о в с к а  Ольга (п. | Всячина.
р.), Павловска Станіслава (відзн. п. р.), Пецольд 
Єлена (відзн. п.), Пест Аделя (п.), Ракус Стефа- 
нїя (п.), Ржеппа Валерия (відзн. п. р.), С і к о р- 
ч и к Мария (п. р.), Скулїч Бронислава (відзн. 
п. р.), Смолька Мария (u.), Сосновска Михайли
на (п. р.), Топольска Ядвиґа (п. р.), Тиховска 
Янина (в. р.), Тимуш Францїшка (п.), Урбаньска 
Єлена (п. р.), Феттер Ізидора (п.), Флїґ Єлена 
(п.), Франк Евелина (п.),
Холєвчук Бронислава (п. р.), Шварц Мария (в.

Телеграми
8 ДНЯ 6 .  ЛИПЦЯ.

Відень.
на перепоні

Фрідлєндер Рахеля (в.), І чий виділ, з причини

З  причини трудностей, які стоять 
предложепя про італїйский правий 

ударемненя праці будже
тової комісиі і з огляду на то, що тепер нема 

р.), Шиманьска Зузанна (п.), Янота Каміля (в. р.) условии, щоби успішно виступити проти тих пе-
і Юрчак Ядвиґа (в.).

Оповістки.

Краєва рада шкільна висловила Іванови Ду-

репон парламентарній діяльносте — д е р ж а в 
н а  р а д а  з і с т а л а  з ни н іш  н и м  д н е м  
( с е р е д а )  н а  о с н о в і  ц ї с а р с к о ї п о с т а  
н о в и  в і д л о ж е н а .

Відень. В неурядовій части W. Ztg відло-
минони, управит. 2. кл. школи в Мединичах, при І жене сесиї державної ради оголошено сими сло-
нагодї перенеееня его на власну просьбу в стан 
супочинку повне признане, за довголїтну пильну 
службу в учительскім званю; іменувала в народ
них школах: Ігн. Новицкого учит. 4 кл. шк. муж. 
ім. цїс. Єлисавети у Львові, От. Москаля учит 
4-кл. шк. нар. при виділ шк. ім. св. Антонїя у 
Львові, Мих. Вояковского учат. 4-кл. шк. муж 
ім. Конарского у Львові, Аґен. Сюдачиньского 
учит. 4-кл. муж. шк. ім. Зіморовича у Львові, 
0л. Гарабача учит. 4 кл. муж. шк. ім. св. Зофії 
у Львові, Мар. Гелыптайна учит. 4-кл. шк. муж. 
ім. Чацкого у Львові, Жигм. Гриба управит. 
2 кл. шк. в Полтві; учительками 2-кл. шкіл: 
Елєон. Прошковску в Волі перемиковскій, Мар. 
Лїтиньску в Доїздові, Стеф. Бялїкевиіівну в 
Ручній, Ёвг. Герасимовачівну в Куйданцях, Фел.

вами: Президент міністрів вислав до президентів 
обох палат державної ради письмо з датою 5. 
липця, що на основі найвисшого порученя від- 
ложено сесию державної ради.

Царгород На вчерашнім ^дипльоматичнім 
нринятю мінїстер заграничних справ звернув 
бачність опікунчих держав на воєнні приготова
на Грециї.

«.і
З

nv

— ... . .. .. . - . ' , пяністка, шукає місця до старших дітий ».
Дзєдзінєвичівну в Кнїселї; учителями і учитель-1 рускім інтелїґентнім домі на час вакаций. Може] 
ками шкіл 1-класових: Іад. Бітковского в Хода- удїдяти музики і нїмецкої та францускої мови, 
чові, Андрія Розпендзїка в Волиці, Леонарда Ca- Зголошеня просить ся надіслати до Редакциї. 
вицкого в Білці, Як. Смошну в Лісі, Івана Ма
теру в Прибиславичах, Влад. Ґавина в Радванї,
Фр. Вольтиньского в Сосновичах, Як. Майку в 
Шклярах, Павл. Павл. Маґновску в Тростянци 
Мих. Гарасима в Ортиничах, Олександра Зазу 
ляка в Ричихові; перенесла учителів (-льки): Ио
сифу Саганьску з Курників до Кобили, Вал. Па- 
цановску зі Свинярова до Бучини, Фр. Будзьоха 
з Бучини до Свинярова, Вол. Домбровского з 
Долини до Ворвулинець і Ванду Лянґер з Янко- 
виць до Недільної.

— Іменована на зелїзницях. Межи иншими зе- 
лїзничими урядниками стали іменовані: до IX 
кляси Вол. Мельник в Отинїї, И. Винницкий в 
Букачівцях; до VIII. кл. інж. Ярослав Венцков 
ский в Дрогобичй, Стеф. Словицкий в Коломиї; 
до VI. кл. Тимотей Ступницкий в Бродах, Іван 
Терлецкий у Львові; титул інспектора одержав 
інж. Іван Мирон в Станіславові.

— В Копичинцях, на Погулянці, відбуде ся дня 
12. с. м. (на св. Петра і Павла) народний фестин 
з котрого дохід призначений на шкільний фонд 
і основане рускої бурси. Початок о год. 2. по 
полудни "
дуючої неділі.

— Відзначене. Цісар наділив радника намісниц
тва і управителя львівского староства, Кароля 
Франца, з нагоди перенеееня его в стан супо
чинку, титулом радника двора.

котра подасть близші інформациї.

’ I Пошукую більшої скіль
Т^ОРЧ^Т/Т ЛТ Я Р ті о  десерового, найліпшої І 
Л и о і И  irlcŁ ljtJ  d  якосте на річну умову. 

Шнарх (S. Schnarch) Львів, пасаж Міколяша. |

Colosseum
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Л чові. 
від 1. до 16 липця 1910.

Найгарнїйша сензация.
Щоденно о 8. год. вечер представлене1 

В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї High-Life 

В разі непогоди фестин відбуде ся елі-1 представлене. Білети вчасшйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

Посмертні оповістки.

— Мария з Гарасевичів Ільницка, вдова по ди 
ректорі рускої ґімназиї у Львові, почетнім кри 
лошанинї і члені кр. Ради шк., упокоїла ся 
у Львові дня І. с. м. в 81. році житя. В. і. п.!

— Мария з Топольницких Котовичева, вдова 
по пароху, упокоїла ся у Львові дня 4. с. м. 
в 80. р. житя. В. і. п.І

— Люнка Ісаїв, найдорозша донечка о. Івана 
і Ольги з Филипових, упокоїла ся по тяжкій не 
дузі дня ЗО. м. м ., в Лісках під Коломиєю в 
другій весні житя. В. і. п.!

Наука, штука і література.
— Нива, часописі» посьвячена справам церко

вним і суспільним, містить в чч. 13. і 14. з ли
пця 1910. отеї статі: о. Антонїй Глодзїньский: 
Орґанїзация церковних брацтв. — о. М. Галу- 
щиньский Ч. С. В. В.: Причинки до розвою тай
ни св. миропомазаня. — о. Кость Курилло: 0- 
гляд руск.-кат. громац церковних в північній 
Америці. — Др. В. Щурат: Маріиньский культ 
на україньских землях давно! польскої держави.

В. HERDĘR FERLAG, WIEN І, WOLLZEILE 33:

-  Der Sozialismus. Eine Untersuchung seiner 
Grundlagen und seiner Durchfiihrbarkeit. M. 3'60; 
geb. in Leinw. M., 4' 30. (K. 4’32, geb. im Leinw. 
К 5-16).

- Egger Augustinus. Der Klerus und die 
Alkoholfrage. Auflage 4. К  -  48.

- Ehrle Franz, S. J., Beitrage zur Geschichte 
und Reform der Armenpflege. К 216.

- Meyer Theodor, S. J., Die christlichethi- 
schen Socialprinzipien und ie Arbeiterfrage. 
4. Aufl. К Г56.

— Lehmkuhl Augustin, S. J., Arbeitsverlag 
und Streik. 4. Aufl. К — 72.

— Lehmkuhl Augustin, S. J., Die soziale 
Not und der kirchliche Einfluss. 4. Auflage 
К —-96.

— Das Privateigentum ais soziale Inslitution.
2. Aufl. К 216.

— Cathrein Viktor, S. J., Die Frauenfrage.
3. Aufl. К  2’88. geb. in Leinw. К 3‘48.

— Das Paradies der Sozialdemokratie, so
wie es wirklich sein wiirde. Nach sozialdemokra- 
tischen Schriften fiir alle besonnenen Arbeiter dar- 
gestellt. 6. Aufl. К  — '24.

Лекцию на селі
Степан Біляк, студент прав, Львів," ул. Льва 
Сапіги ч. 85.

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук.

І Тєясфон 7С8. —  Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаімних обезпечень

9? Д нїстер"
у^Іьвові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезпеченя будинків, збіжа 
і знарядів господаревих, від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез
печеня,

ліквідує шкоди безпроволочно но по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1909 припадає на користь чле
нів зворот 10%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є  в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадносте, Руска 
Щадниця і инші каси ощадносте.

Через „Дністер" можна аеекуровати 
ся н а  ж и т є  в Товаристві взаімних 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез
печень уділяють аґенциї .Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де еще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12 1909 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 2,146.977' — ; инші фонди К 594.647'—; 
разом К 2.781.624—
Канцелярія Товариства отворенідля сторін відгод.8— 2.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1910.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

пол. вечер ” і
МОЧИ 1

Кракова б 50 8 бо 131 5 ч 5 10 05
і Кракова 7-27 1С 10 1-15 Б 8 40 2 ЗО
1 Тарної а — — 105 —
; І1ІДВОЛОЧИСК 7.20 12 00 215 5-40 10 30; ЧерНОВеїІЬ 8-05 — 2С5 553 9-30

Черновець — — — 6-35 12 20
1 Ставис.іавова 545 — — — _

Коломиї. — 1021 — — _
Ходорова У 15 Г
Стрия 7'28 11-45 4 25 7-41 11 <2
Стрия

8 00
10-19/]

Самбора 9-58 200 — 900
Рави рускої < 32 1200 — 8-СЭ —
Яворова 8 15 — 6 0 — —
Крухович 732 105 Л 113 3 800 9 25 3
Брухович 7'49 К Г20 4-10 3 3-26К —
Підгаєць — ІГ15 — —
Винник — 1210
Янова • 8-15 1 - ю  к 500 9-26 К 10 07К
Любіня 800 9-38 200 9-00 П-.'оР

На Підзамче з:
ГІідволочиск 7'01 1140 2 0 0 517 1013
Бродів 7-ОЇ — 2 0 0 517 10-12
Підгаєць — 10 Г?4 — 944 —
Винник 7'26 — — 6 29 .1.55А

На Личаків з:
Підгаєць — 10-33 9-28 _
Винник 7'Ю — 6-13 11-39 А

Зі Львова рано перед по В
відходять до пол. полуд вечер мочи

h ракова Ч'.'б 825 3 15 6-55 11.15
Кракова 604 8 40 3 ’56 7-45 1245
Кракова — — 2 4 5 6-04 —
Мшани — — 3-30 5-41 —
Підволочися 620 10 40 2 16 8-10 11.10
Черновець 6-Ю 935 — — 10 36
Чірновець — 910 223 — 2-50
Станиславова — — 2-52 — —
Коломиї — — — 5-59 —
Ходорова — — — 8 23 В —
Стрия 7 30 1045 1-45 6 50 11-25
Самбора 600 9 05 3-40 — 10-40
Рави рускої 7-31 2'30 7-Ю 11-353
Я ворона І»'2 J — 6-30 —
Брухович 613 10-05 Л 2 3 5 3 8-38 3 11-353
Брухович 7'34 12 25 3 4-24 3 710
Підгаєць 5-58

10-20К
6 16

Я нова 8*2) Г35Н 3-35 6-39 К
Любіня 650 905 2-15 Р 340 10 40

3 Підзамча до:
Підволочиек 6'35 11-00 2-31 833 11-32
Бродів 6'35 11-00 2 31 8-33 —
Підгаєць 612 — 6-30 —
Винник 1*30 11 35 А

3 Личакова до:
Піїгаєць 6'31 6-50
Винник 1-49 10-54

поїзди печатані товстим дру-ЗАМІТКА: Поспішні 
гом. — *) Лише в недїлї.

А =  лише в середи і суботи. — Б =  від tó '6  до 
30/9 щоденно; В =  вден ь  перед кождою неділею і сьвя- 
тами обох обрядів. — Г «= в день по конідій недїлї і 
сьвятї обох обрядів, — Д =  від 19/6. до 119. в недїлї і 
рим -кат. сьвята. — 3 =  від 16. до 39/9. щоденно. — 
К =  від 1/5. до 30/9. щоденно. — Л =  від 1,6 до 31|Ч 
щоденно — Н =  від 1/5. до 11/9. в недїлї і рим. кат. 
сьвята. — Р =  від 15/5. до 11/9. в недїлї і рим. кат 
сьвята.

З  друкарні В. А. Шийковського.


